

太湖旅游时代 开启休闲新模式

“合肥一五千年文博园”旅游专线受欢迎

星报讯(记者 王珊珊) 今年的“五一”黄金周,阳光明媚,适合出游。五一当天,合肥的李先生乘坐“合肥一五千年文博园”旅游直通车到文博园风景园旅游。在游完全部项目后,李先生感慨地说:“以前到太湖旅游最头疼的就是交通问题,自驾线路不熟,又没有从合肥直达景区的车,现在好了,有了直达文博园的旅游直通车,既省钱又方便,线路选择更加自如,回去后,一定把旅游直通车介绍给身边的同事和朋友,让他们乘坐直通车到文博园旅游。”

据了解,旅游直通车自开通以来,每天市民报名咨询电话络绎不绝,五一期间已有游客近

千人分乘不同的直通车游览了五千年文博园、花亭湖等旅游景区。超值的旅游体验吸引着更多的合肥市民走进太湖。“乘坐旅游直通车到太湖五千年文博园旅游,既方便又实惠,是合肥市民休闲旅游的最佳选择。”一位乘坐旅游直通车的省城市民一语道出了自己的切身体验。为满足广大合肥市民休闲旅游需求,五千年文博园景区整合旅游资源,4月22日开通合肥一五千年文博园旅游直通车。旅游直通车的开通,使省城市民旅游休闲进入“太湖旅游时代”。

为满足不同游客的旅游需求,五千年文博园在开通旅游直通车的同时,一并推出3条旅

游精品线路,几乎涵盖了五千年文博园所有景点,既有千年一梦、十里画廊等景点精品一日游线路,也有将文博园、花亭湖整合后的组合旅游线路,不仅满足了各类游客的不同旅游需求,也降低了游客出游成本,丰富了市民旅游体验。另外,价格便宜是旅游直通车的一大优势。旅游直通车将“行、住、游”等旅游要素加以整合,以一日游线路100元左右、二日游线路不满300元的价格推向市场,与游客自驾游相比,仅门票消费就为游客省去了将近一半的费用,同时还解决了游客因道路不熟、停车难等问题带来的旅游困扰。

“两山”行动定目标 擦亮旌德名片



星报讯(记者 曹开发 赵汗青) 走进山城旌德,扑面而来的是沁人心脾的清新气息,闭目轻嗅,空气仿佛被春雨洗过一般;从城中社区到偏远山村,从城乡干道到河流田埂,满目青翠,绿意浓浓。这是秀美旌德的普通一瞥,也是旌德县开展“两山”行动工作取得成效的生动实践。近日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者走进山城旌德,感受秀美旌德的“两原色”。

旌德县委县政府努力践行习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的科学论断,树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态理念,实施生态文明建设“两山”行动!近

年来,旌德县大力推进国家生态县和国家生态文明试点示范县建设,全面实施全域旅游发展战略,开展“两山”行动,不仅与其中蕴含的发展理念一脉相承,也无疑将为这些工作起到重要的助推作用。

到2016年底,白沙水库饮用水水源水质常年保持或优于三类以上;徽水河各监测断面水质保持三类以上;城区空气质量常年保持或优于国家空气质量二级标准以上;国土生态治理与修复率达到100%;森林覆盖率达到66%,城区人均公共绿地面积达到13.5平方米;工业企业环保达标率达100%以上……

旌德县环保局相关负责人介绍,为了守住“旌德蓝”,自“两山”行动启动后,该县及时组织对城区高污染燃料锅炉进行集中整治,将其全部改用清洁能源,消除城区锅炉“狼烟”,改善空气质量。

在蓝天白云、青山碧水的映衬下,秀美旌德正踏歌而来。不久,伴着“两山”行动的推进,旌德名片将会被擦得愈发清新明亮。



搭“同心桥”、建“爱心学校” 省工商联对口金寨帮扶工作成效显著

星报讯(记者 汪婷婷) 金寨县斑竹园镇桥口村2011年被列为省工商联“同心示范工程”联系帮扶点。五年多来,省工商联先后提供帮扶资金559万元,协调政府项目资金645万元,在民生工程、产业发展、助医助学、公益慈善等方面大力支持桥口村发展。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者跟随“政协江淮行”采访团来到该村,了解到在省工商联的帮扶下,许多基础设施得以改善,有机稻、养殖业的发展等也让人们逐渐脱贫致富。

据了解,省工商联协调资金204万元,2015年建成了花堰同心大桥,其中帮扶资金70万元,彻底解决了大桥周边7个村民组、1000多群众的出行难题。此外,同心桥两端还安装了防护栏和太阳能灯,使桥昼夜透明,确保了群众夜间的安全通行。除了同心桥等工程,记者还在斑竹园镇同心留守儿童培育中心见到了几十个留守儿童,他们在无人看护的时间里,在这里学习、玩耍、练习钢琴舞蹈等。据省工商联选派干部、桥口村第一书记邵宗跃介绍,该中心帮扶资金150万元,面积1028平方米,设一厅八室,可接纳80到100名留守儿童。

中央媒体看安徽

用行动诠释一心为民公仆情怀 追记安庆市公安局交警支队四大队副大队长毕伟

据《法制日报》5月2日头版头条报道 2016年11月22日,安徽省安庆市公安局交警支队四大队副大队长毕伟,因患结肠癌医治无效不幸去世,年仅44岁。毕伟去世后,他被推评为“安庆好人”“安徽好人”,他以自己的行动诠释出一名共产党员一心为民的公仆情怀,展示出新时期政法干警的时代风采。

1996年,从部队退伍回到安庆的毕伟,通过考试成为一名普通的路面交警,后来他当了中队长、副大队长,但他的身影总是印刻在路面上。毕伟的同事说,毕伟工作起来就是个“拼命三郎”。为了把更多时间留给工作,毕伟很少喝水,以节省上厕所的时间;中午在岗亭吃饭,也是三口并两口,一顿饭顶多花个10分钟;几乎没有和妻子女儿共同吃过晚饭,晚饭常年是很晚回到家热个冷饭……这种状态一直到2015年10月13日。这一天,毕伟突然感到腹部一阵阵绞痛,大便流血不止,他这才咬着牙打电话给在医院急诊工作的妻子周喜丰,骑电瓶车带他去医院看看。

“一直以为是痔疮,谁知这一检查,被确诊为结肠癌晚期。”毕伟的妻子和同事们都知道他有便血,四五年来也多次劝他好好做个检查,但都被他“痔疮而已”给搪塞过去了。

毕伟走了,但他留下了很多。他所在的中队连续3年被团中央和公安部评选为“全国青年文明号”,先后被表彰为“全省示范交警中队”“全省正规化建设示范中队”“全省基层信息平台建设先进中队”,两次荣立集体二等功、两次荣立集体三等功。毕伟自己2012年被授予“安徽省先进工作者”荣誉称号,获评“全省交警系统路面管理规范执法标兵”,先后7次被评为“优秀公务员”。他用责任与使命、青春与汗水,彰显了一名政法干警不改初心、至真至纯的本色;他的一言一行,一举一动,都让胸前的党徽和头上的警徽熠熠生辉。

安徽省原副省长陈树隆 严重违纪被开除党籍和公职

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省纪委监察厅获悉,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对安徽省原副省长陈树隆严重违纪问题进行了立案审查。经查,陈树隆严重违反政治纪律和政治规矩,毫无政治信仰,世界观、人生观、价值观严重扭曲,既想当大官、又想发大财,长期利用职权和职务影响进行经商营利活动,大肆攫取巨额经济利益,将商品交换原则带入党内政治生活,政治问题和经济问题交织,严重破坏政治生态,对抗组织审查,长期搞迷信活动;违反中央八项规定精神,公款吃喝;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题;违反生活纪律和廉洁纪律,毫无道德底线,大搞权色、钱色交易,收受礼品、礼金,默许亲属利用其职务影响谋取私利;违反工作纪律,

违规干预和插手市场经济活动及司法活动。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪;滥用职权,造成国家财政资金重大损失,涉嫌滥用职权犯罪。

陈树隆身为党的高级领导干部,政治上攀附、经济上贪婪、道德上败坏,严重违反党的纪律,并涉嫌受贿、滥用职权等犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予陈树隆开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;终止其党的十八大代表资格;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

安徽给1322家药企“体检” 查处481家

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 日前,安徽省食药监局发布2017年3月药品流通监督检查信息,全系统共检查1322家药品流通企业。1家被立案查处、撤销GSP证书;1家被立案查处;另6家被移送稽查部门;473家被要求整改。

据悉,在对阜阳市等2家药品批发企业飞行检查时,发现安徽腾达医药销售有限公司中药材库合格品区库存的熟地,提供不出购进票据;个别供货单位销售清单与备案不一致;部分中药材包装上无标签;仓库少数品种账货不符等问题。鉴于公司存在严重缺陷项目,依法撤销其GSP认证证书,并进行立案查处。证书收回期间,责令企业必须停止药品经营活动。另,宣城市开心人大药房有限公司从没有资质的企业购进

药品,被立案查处。在对华佗国药大药房(安徽)连锁有限公司水晶郦城店、利辛县东方大药房、利辛县大李集益康店的日常检查中,均发现涉嫌从非法渠道购进药品。安徽佑众大药房有限公司全椒十字店、全椒仁爱店,验收记录不全,未使用连锁门店使用的系统,现场发现3个品种药品无合法票据。马鞍山宏明中医骨伤医院抽取中药饮片现场未提供票据、验收记录内容不全,存放药品的冰箱内未放置温湿度计,限期未整改。以上6家单位均被移送稽查部门处理。

被责令整改的473家企业,主要存在以下问题:即执业药师不在岗、有不符合《药品经营质量管理规范》的情形、药品验收记录填写不完整、药品非药品混放、验收记录不全等。